



НС уведомителен бюлетин

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1057

18.06.2023 (134)

Лексикон - Михаел Кюнел

100 - РАСОВИ ЗАКОНИ

Националсоциализмът като мироглед на биологичното мислене (вж. Биологичен хуманизъм) се стреми към запазване и развитие на видовете на арийската раса (вж. Арийска раса) и по този начин политически формира организираната воля за живот на расата и различните ѝ народи, която намира своя външен израз в Националсоциалистическата партия (вж. Воля и Националсоциалистическа германска работническа партия). Подобно на всички биологични организми, расата е подчинена на естествените закони на живота, най-важният от които - освен наследствеността и диференциацията - е борбата за съществуване. В исторически план и от гледна точка на политиката на властта този закон на живота се изразява в расовата борба като движещ принцип на световната история.

Най-важните средства за оцеляване и по-високо развитие на расата в постоянната расова борба са расовата хигиена и расовата сегрегация. След победата на националсоциалистическата революция и завземането на властта от националсоциалистическата партия възниква националсоциалистическата народна държава (вж. Държавата), която законово установява расова сегрегация и расова хигиена чрез държавни расови закони и ги прави задължителни за всички членове на народа.

В Германия, по време на Третия райх, пример за това са "Нюрнбергските закони", обнародвани през 1935/46 г. на Райхстага на НСДАП. Дори в политическото си завещание фюрерът Адолф Хитлер призовава нацията и най-вече, разбира се, националсоциалистите "стриктно да спазват и да се съобразяват с расовите закони". И още в заключителните думи на "Mein Kampf" той обявява:

"Държавата, която в епохата на расовото отравяне се посвещава на отглеждането на най-добрите си расови елементи, един ден трябва да стане господар на земята. Нека привържениците на нашето движение никога не забравят това, ако някога размерът на жертвите ги изкуши да направят тревожно сравнение с възможния успех."

Вярна на тези думи на фюрера, *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front* се бори за повторното въвеждане на строги расови закони и дотогава политически представлява исканията за расова сегрегация и расова хигиена - например в борбата срещу проникването на чужденци и за защита на живота.

101 - РАСОВА ХИГИЕНА

Като мироглед на биологичния хуманизъм националсоциализмът се основава на реалността на живота, определена от природните закони. Най-важните закони на живота на всеки биологичен вид са:

Наследственост, диференциация и селекция в борбата за съществуване (вж. също елит). Те важат и за всички народи и раси от човешката форма на живот - с тази разлика, че свободната воля дава възможност на човека временно да съществува в противоречие със законите на живота, което обаче води до упадък и застрашава оцеляването на неговия вид.

Борбата за запазване и развитие на вида, която всички останали форми на живот водят инстинктивно и в хармония с природните закони, изисква съзнателно волево решение в човешките общности. За да постигнат и поддържат това, народите от бялата раса (вж. арийците) използват националсоциалистическите партии като носители на волята на националната общност. Заедно те формират световното националсоциалистическо движение като носители на волята на арийската раса като цяло.

Съзнателната борба за запазване и развитие на вида, както изисква и прави възможна Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия), се води с помощта на расова хигиена и расова сегрегация. Нейните основи са описани от науката евгеника. След революцията принципите на расовата хигиена и расовата сегрегация са в основата на расовите закони на националсоциалистическата народна държава (вж. Държавата).

Основните принципи на расовата хигиена са:

Забрана на смесените бракове;

Забрана за възпроизвеждане на носители на болен или непълноценен генетичен материал;

Насърчаване на репродукцията за носители на висококачествен генетичен материал;

Насърчаване на селекцията за развъждане (вж. семейство) в съответствие с евгеничните принципи, т.е. носителите на висококачествен наследствен материал трябва да бъдат свързани с такива съпрузи.

Целта на всички тези принципи на расовата хигиена е да се създадат условия за обществено здраве, което е важно политическо искане на националсоциализма. В партийната програма на НСДАП искането за подобряване на общественото здраве, което освен расова хигиена естествено изисква и цялостна профилактика и медицинско обслужване, е точка 21.

Заедно с борбата срещу унищожаването на околната среда расовата хигиена е в основата на ориентираната към видовете и природата политика на Националсоциалистическата партия за създаване на физическо обществено здраве: свободни и здрави хора в естествена и здравословна среда (вж. също Lebensschutz).

В допълнение към искането за подобряване на физическото здраве на хората се води и борба срещу духовния и умствения упадък, който води до разлагане на националната общност и отчуждаването ѝ от живота в съответствие с нейния вид и природа. НСДАП се противопоставя на това в точка 25 от партийната си програма. Този упадък се преборва и преодолява с помощта на културната революция във Волкиш.

102 - РАСОВА БОРБА

Расовата борба е движещият принцип на световната история: цялата история е история на расовите борби!

Значението на расовата борба в историята и политиката произтича от биологичния закон на живота - борбата за съществуване. Със средствата на расовата борба расите и народите се борят за своята свобода, за правото си на самоопределение, за своето жизнено пространство и по този начин създават условия за запазване и развитие на вида. Важни средства на тази расова борба са расовата сегрегация и расовата хигиена.

След националсоциалистическата революция и завземането на властта от партията (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия) държавата създава расови закони, които закрепват факта на расовата борба в закона на волкиса. Идеологически, националсоциализмът се застъпва и защитава разнообразието на живота - включително човешкия живот с неговите раси и народи - в съответствие с биологичния закон на живота на



диференциацията, и по този начин запазването и развитието на видовете на всички народи. Тя отхвърля класификацията на висши и низши раси (вж. Untermensch), както и догматизма на равенството, и признава разнообразието и правото на живот на всички.

От друга страна, в политическо отношение Световното националсоциалистическо движение вижда себе си като организирана воля за живот на арийската раса (вж. Арийци) и затова води расова борба срещу всички влияния и сили, които застрашават, борят се или пречат на запазването и развитието на арийската раса и нейните народи.

Расовата борба не е тъждествена на войната, а е вездесъща и в мира: смесените бракове, отчуждението, взривът на раждаемостта и намаляването на раждаемостта, миграционните движения, догмата за равенство на интернационализма, чуждоетническият империализъм, стремежът на ционизма към световно господство и много други са фронтове на расовата борба.

На фона на заплашващото поражение на арийците в расовата борба след разгрома на Германия през Втората световна война националсоциализмът и неговите партии мобилизират политическата воля за расово оцеляване и по-високо развитие на всички бели народи. По този начин тя се стреми към създаването на световна арийска общност от народи, на велика европейска империя и на арийски етнически общности и нации, които да живеят в съответствие със своя вид и природа.

Във ФРГ Новият фронт се бори за тези цели. Само по този начин е възможно оцеляването на арийската раса и нов разцвет на арийската култура, тъй като расовата борба остава основен факт на човешкото съжителство и не може да бъде предотвратена чрез пожелания:

"Народ, който обявява, че вече не иска да воюва, не премахва войните, а само себе си."

Адолф Хитлер.

103 - РАСОВА СЕГРЕГАЦИЯ

Като мироглед на биологичното мислене (вж. Биологичен хуманизъм) националсоциализмът последователно прилага биологичните закони на живота в борбата за формиране на политиката и живота на човешките общности, за да осигури запазването и развитието на вида на арийската раса (вж. Арийци) и нейните народи.

Най-важните от тези закони на живота са наследствеността, диференциацията и борбата за съществуване.

В световен мащаб расовата сегрегация служи на трите основни закона на живота: запазване на генетичната чистота, съхраняване на разнообразието и оцеляване на расите в борбата за съществуване. В политически план, заедно с расовата хигиена, тя е решаващо средство в постоянната расова борба. След националсоциалистическата революция и завземането на властта от партията (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия), възникващият националсоциалистически Volksstaat закрепва расовата сегрегация в закона *völkisch* в рамките на расовите закони (вж. също Държавата).

Расовата сегрегация не се основава на фундаменталната идея за по-висши или по-нисши раси и народи (вж. също *Untermensch*), а на идеята за разнообразие, което си струва да бъде запазено и което предполага отделно развитие в съответствие с вида и природата. Само отделното развитие - расовата сегрегация - осигурява на всяка раса и всеки народ правото на самоопределение за свободно запазване и развитие на вида. По този начин расовото разделение дава възможност за свобода на народите и предотвратява биологичното и/или духовното отчуждаване.

Расовата сегрегация се реализира основно в обособени селищни райони (вж. *Lebensraum*), в забрана на смесените бракове и в защита на собствената етническа култура, традиции и начин на живот от всякакъв империализъм. Тъй като заселването на затворени чужди етнически групи в Германия не е нито възможно, нито разумно, нито желателно, политическите искания на Новия фронт за расово разделение са предпоставка за последователно репатриране на чужденците, което заедно с искането за защита на живота прави възможно оцеляването на германския народ и определя тактиката на Новия фронт.

Забавление под свастиката

**Националсоциалистическият активизъм има и своите светли моменти!
Представяте ви откъс от брошурата на Герхард Лаук
"Забавление под свастиката".**

54.

Понякога дори и най-заклетият активист просто не иска да влиза в политически дискусии с непознати на улицата. Когато един мъж ме погледна, приближи се и каза: "Видях ви по телевизията миналата седмица, нали? ", аз просто го погледнах в очите, усмихнах се и отговорих: "Това сигурно беше моят зъл брат близък!"

Той просто се засмя. "За" или "против", той очевидно също имаше чувство за хумор.

Боже, ако мама беше реагирала по същия начин, когато бях дете, хванато с ръка в буркана с бисквити!

55.

Един от най-хубавите ми спомени за щурмоваците се случи на площад "Дейли" в Чикаго. Пред фургона ни имаше около половин дузина щурмоваци, докато нашият говорител разобличаваше антибелите пред стотици чикагски граждани по обяд.

Аз бях разположен между двамата ни знаменосци. От лявата ми страна свещеното знаме със свастика беше закрепено в умелите ръце на един другар, а от дясната - знамето с 13 звезди от Американската революционна война, закотвено в юмруците на един щурмовак, който беше културист.

Естествено предните редици на тълпата се взривяваха от ридаещи евреи, които размахваха големите си муцуни насам-натам. С нарастването на броя им се увеличаваше и жалкият им кураж, докато напиреха напред. Когато речта на оратора достигна връхната си точка, в крайната ми лява част избухна схватка. (Някакъв "героичен" евреин беше кихнал и се беше спънал в носа си, приземявайки се с лице към върха на ботуша на един от другарите си по тревога). Сега останалите евреи и червени масово се втурнаха напред.

Следващото нещо, което си спомням, е как нашият говорител крещи: "Някой да хване този евреин, той е взел нашето американско знаме!" Скочих напред, нахлувайки във викащата тълпа, докато следвах знамето.

Тълпата се раздели пред мен като ципа. Бързо изпреварих крадеца евреин и по средата на движението го пратих да се размаже с кръгов ритник в пая-

кообразните му крака. Мигновено скочих във въздуха, за да не препъна евреина, хванах се здраво за мачтата и по пътя надолу очите ми се стесниха, когато се насочиха към "избраната" от мен мишена на възможността. Разперих крака, за да разпъна врага, след което запратих флагчето надолу с всички сили, напънайки всяка своя фибра.

Попадение! Дървената тояга се удари право в слабините на нещастния евреин с такава сила, че аз всъщност се изтласках нагоре! Очите на избраница се присвиха в главата му от изключителна агония, а писъкът му се превърна в бълнуване, защото бях събрал петите ми и сега те се приземиха точно върху диафрагмата му. (Бях ударил с такава сила, че всъщност усетих как тоягата и моите токчета потъват в евреина). След това вдигнах знамето, скочих от него и гордо се върнах в строя на щурмоваците. От двете страни на разединената тълпа погледите се впиха в мен с разтворени от ужас усти, застинали на място. Нито един не си мръдна пръста, за да помогне на гърчещия се на цимента евреин. Едва когато стигнах до другарите си, победоносно развяващи знамето на Американската революционна война, осъзнах колко голяма е била усмивката на лицето ми. Това беше първата ми акция в униформа. О, колко сладък е вкусът на *победата*!


NS KAMPFRUF
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
Number 128 Ausgabe 07/13 26. April 2013 02:00

Der Kampf geht weiter !

Belang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da, je zentral in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Initiativen von Wissenschaft, Vertriebenen, Verfolgung und Verlesung haben nicht nur angefangen, das Leben der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind weniger gefährliche Völker- und Rassenhassern, sondern Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die vertriebenen Gruppen ist aber dabei, die Volkswirtschaft - gegen alle weißen Völker (V-) anzugreifen. Keine Bildung und Erziehung, Überforderung und Rassenvermischung.

Oh "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandamaterial bewaffnet oder auf einem Schiffsfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!


НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2012 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад
Интервю с Моли**
Трета част

НСК: Настоящите ви пресни очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете мнението си за вълнението на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обновявам фотографската, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството (www.meetingthetruth.com/ truth.htm). Беше съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно минало поле от информация. Търсех информация за едно нещо и откривам още две неща, които трябва да прочути. Чувствам се малко като архивист, който открива



 **the NEW ORDER**
Number 179 (133) Founded 07/13 April 26, 2013 02:00

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the prowar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Discards of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and racial kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are mass White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**NSDAP/AO е най-големият в света
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

Печатни и онлайн периодични издания на много езици

Стотици книги на много езици

Стотици уеб-сайтове на много езици

SS Defender
against Bolshevism
by Reichsführer SS Heinrich Himmler

**FOR DANMARK!
MOD BOLSEVISMEN!**



Translated from the SS Original

Julian Davidson, Der Hitlers Picture Book

**The Poisonous
Mushroom**



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reinhold Rothemann

**Hitler
in Italy**



English / German Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch

**The Sins of
High Finance**



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BSB



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to
find out how
YOU can help!